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Поморська академія у Слупську 

(м. Слупськ, Польща) 

 

Слупськ – місто на річці Слупя в північній Польщі, в 

Поморському воєводстві, приблизно у 18 км від Балтійсь-

кого моря. Населення міста нараховує 95000 мешканців, 

територія  – 43,15 кв. км. Слупськ – затишне, приємне міс-

то перспективного бізнесу та розвиненої інфраструктури.  

У Слупську діє українська діаспора [Hromada], яку 

становлять нащадки переселенців Операції Вісла у 1947 

році, а також українці, які переїхали сюди жити. Для них у 

Слупську побудовано греко-католицьку та православну церк-

ви. Більшість, майже усі – це вірні греко-католицької церк-

ви, і вона має суто український характер. Діє також 

Об’єднання українців у Польщі, яке організовує навчання 

української мови та культурно-освітні українські заходи. 

 

 
Слупськ: Ратуша. Поморська академія 

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%89%D0%B0
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%BB%D1%82%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%BB%D1%82%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5
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Поморська академія в Слупську – державний вищий 

навчальний заклад, заснований в 1969 р. В академії нині 

навчається приблизно 3000 студентів на стаціонарній та 

заочній формах навчання, у магістратурі та аспірантурі. На 

24 напрямах, 100 спеціальностях (2 напрями – інженерні) 

молодь навчає 84 професори та доктори наук, 177 кандида-

тів наук, 81 магістр. Повноваження академії: право прис-

воювати ступінь кандидата наук: з історії, біології та літе-

ратури. Ступені бакалавра, магістра і кандидата наук в ака-

демії отримали вже близько 54000 випускників. 

Структура Поморської академії в Слупську:  

Відділ соціальних наук : 

 Інститут педагогіки та соціальної роботи. 

 Інститут музики. 

Філологічно-історичний відділ: 

 Інститут історії і політології. 

 Інститут сучасних мов (німецька, англійська, ро-

сійська).  

 Інститут польської мови. 

 Інститут національної безпеки. 

Математично-природничий відділ: 

 Інститут біології і охорони середовища. 

 Інститут фізики. 

 Інститут географії і регіональних досліджень. 

 Інститут математики. 

 Інститут наук про здоров’я. 

 

 
Поморська академія в Слупську (будинок філологічно-історичного відділу) 
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Напрями і деякі спеціальності: 

Польська філологія:  

 Літературна культура.  

 Мовознавство з перекладом. 

 Педагогіка та методика середньої освіти (польська 

філологія).  

Політологія: 

 Політологія. 

 Політологія місцевого самоврядування. 

Історія: 

 Історичний туризм та популяризація культурної 

спадщини. 

 Архівістика та знання поморського регіону. 

 Європейська безпека. 

Філологія:  

 англійська; 

 німецька;  

 російська.  

Педагогіка: 

 Початкoва освіта з соціальною терапією. 

 Дошкільна освіта. 

 Геронтогогіка. 

 Опіка та виховання з ресоціалізацією. 

 Дошкільна освіта та догляд за дітьми. 

 Професійний консультант. 

Соціальна робота: 

 Соціальна робота у сфері соціальної допомоги. 

 Музична освіта в музичному мистецтві. 

Біологія: 

 Педагогіка та методика середньої освіти (біологія). 

 Медична біологія. 

 Екологічна біологія. 

 Біологія і біотехнологія. 
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Охорона середовища (Екологія): 

  Охорона природи і ландшафту.  

Математика: 

  Педагогіка та методика середньої освіти (мате-

матика).  

  Застосування математики в галузі фінансів.  

Технічно-інформативна освіта (інж.), технічна 

фізика (інж.): 

  Екологічні технології. 

  Моніторинг навколишнього середовища. 

Фізика: 

  Комп'ютерна фізика. 

  Фізика нанотехнологій. 

Географія: 

 Економіка і політика самоврядування. 

 Геоінформація. 

 Клімат і управління водними ресурсами.  

Інститут наук про здоров’я: 

 Невідкладна медична допомога. 

 Медсестринство. 

 Охорона здоров'я. 

 Фізіотерапія. 

 

 
Інститут наук про здоров’я  Інститут національної безпеки 

 

Національна безпека: 

 Оборонна політика. 
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 Антикризове управління. 

 Безпека та громадський порядок. 

 Безпека судноплавства та портів. 

 Телеінформаційна безпека. 

Студенти Поморської академії можуть поселитися в 

одному з трьох гуртожитків, які розташовані в академічному 

кампусі. У гуртожитках є  одно-, дво-, три-, чотиримісні кім-

нати, а також зали, кухні, пральні та студентська їдальня. 

 

 
Гуртожиток №1    Кімнати в гуртожитку 
 

Вже від 1998 року Поморська академія в Слупську 

веде співпрацю з українськими вищими закладами освіти. 

Спочатку це була наукова співпраця, перші спільні конфе-

ренції. Від 2004 року відбулися перші обміни студентами 

(стажування протягом 2 тижнів), спільні наукові публіка-

ції, обміни науково-педагогічними працівниками. 

Українські ВНЗ, з якими плідно співпрацює сьогодні 

Поморська академія в Слупську: Чернівецький національний 

університет ім. Ю. Федьковича, Прикарпатський національний 

університет ім. В. Стефаника, Національний університет 

«Львівська політехніка», Ужгородський національний уні-

верситет, Херсонський державний університет, Чорномор-

ський державний університет ім. Петра Mогили, Східноєв-

ропейський національний університет ім. Лесі Українки, 

Приазовський державний технічний університет,  
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Національний університет «Острозька академія», Кримсь-

кий гуманітарний університет (до окупації),  Національна 

академія аграрних наук, Бердянський державний педаго-

гічний університет, Інститут біології тварин НААН, 

Львівський державний університет фізичної культури, 

Львівський регіональний інститут державного управління 

Національної академії державного управління при Прези-

дентові України, Львівський державний медичний універ-

ситет ім. Д. Галицького, Херсонський державний аграрний 

університет, Чернігівський національний технологічний 

університет, Державний заклад «Південноукраїнський на-

ціональний педагогічний університет ім. К.Д. Ушинського 

(Одеса)», Ніжинський державний університет ім. М. Гоголя, 

Національний університет біоресурсів і природокористу-

вання України (Київ), Миколаївський національний універ-

ситет ім. В.О. Сухомлинського, Запорізький національний 

університет, Хмельницький університет управління та права. 

Нині в Поморській академії діють 4 програми спів-

праці з українськими вишами. Перша – це Короткострокові 

обміни студентів: стажування групи студентів (5-10 осіб) 

та куратора протягом 2 тижнів, яке передбачає участь у за-

няттях, екскурсії містом та ВНЗ. З таких спільних обмінів 

скористалися студенти Чернівецького національного уні-

верситету ім. Ю. Федьковича, Херсонського державного 

університету, Прикарпатського національного університету 

ім. В. Стефаника (Івано-Франківськ), Кримського гумані-

тарного університету (Ялта до окупації). В останні роки 

Академія приймала також студентів Чорноморського дер-

жавного університету ім. Петра Mогили (Миколаїв), Схід-

ноєвропейського національного університету ім. Лесі 

Українки (Луцьк), Приазовського державного технічного 

університету (Маріуполь), Національного університету 

«Острозька академія», а також Хмельницького університе-

ту управління та права. 
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У рамках короткострокового міжнародного обміну 

Поморська академія в Слупську організовує також виступи 

українських університетських вокальних та танцювальних 

ансамблів в Слупську та в інших містах Поморського воє-

водства. Гостями у м. Слупськ були ансамблі: «Гуцулочки» 

(Івано-Франківськ), «Церковний хор» (Івано-Франківськ), 

«Шоу-група Вікторія» (Чернівці), «General voice» – група 

студентів та викладачів з Херсонського державного універ-

ситету, група дітей з Малої академії м. Івано-Франківськ. 

 

 
Виступ Церковного хору з  Івано-Франківська в греко-католицькій  

церкві  в Слупську 

Від 2013 року Поморська академія в Слупську реалі-

зувала програму студентського обміну протягом 1 семест-

ру з українськими ВНЗ, з якими веде співпрацю – це друга 

програма. Студенти, які беруть участь в обміні на спе-

ціальностях, що проводяться польською мовою (за винят-

ком іноземної філології), повинні володіти польською мо-

вою. З метою оволодіння нею, вони мають можливість  

навчатися на мовних курсах у Поморській академії м. Слупськ 

на платній основі в перші тижні перебування. Студенти 

навчаються безкоштовно в Поморській академії м. Слупськ 

протягом І навчального семестру за відповідною спеціаль-

ністю згідно з затвердженим навчальним планом. Учасни-
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ки програми обміну протягом семестру мають скласти різ-

ницю тих дисциплін, що викладались в основному  універ-

ситеті під час їхнього навчання в Поморській академії 

м. Слупськ. Видатки на страхування, харчування та транс-

портні витрати покривають особи, які беруть участь в сту-

дентському обміні. В рамках цієї програми  студенти без-

коштовно проживають в гуртожитку. 

У 2013/2014 академічному році на семестральному 

обміні побувало 6 студентів філологічних напрямів з 

Херсонського державного університету – у зимовому семе-

стрі, а у літньому семестрі – 29 студентів з Херсонського 

державного університету та 4 студенти з Чернівецького на-

ціонального університету ім. Ю. Федьковича. Студенти на-

вчалися на напрямах: німецька та англійська філологія, пе-

дагогіка, біологія, музика, математика.  

У 2014/2015 академічному році на семестральному обмі-

ні побувало  вже 94 українських студентів різних напрямів у 

зимовому семестрі, а у літньому семестрі — 84. Були це студе-

нти: Херсонського державного університету, Ужгородського 

національного університету, Херсонського державного аграр-

ного університету, Чернівецького національного університету, 

Приазовського державного технічного університету, Прикар-

патського національного університету, Чорноморського дер-

жавного університету. Від 2015/2016 навчального року вво-

диться також програма обміну ERAZMUS +. 

 
Студентський обмін протягом семестру 2014/2015рр. 
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Від 2014/2015 академічного року почала реалізовува-

тись також програма «подвійний диплом» з Херсонським 

державним університетом – це третя програма обміну. На 

напрямі педагогіка – дошкільна освіта (бакалавр) 11 сту-

дентів ХДУ проходять навчання у двох ВНЗ: 5 семестрів – 

в ХДУ, а 3 семестри  – в Поморській академії в Слупську. 

Завдяки цій програмі студенти отримають дипломи двох 

ВНЗ – українського та польського. 

Четверта програма – це навчання на платній основі. 

Нині у нас  навчається група студентів з Луганської та До-

нецької областей – 19 осіб на напрямах: географія, педаго-

гіка – бакалавр та окремі студенти, а саме — 1 студент на 

біології, 2 – на політології , 2 – на туризмі, 1 – на  польській 

філології,  5 – на російської філології, 5 – на педагогіці , 1 – 

на національній безпеці. 

На заочній формі навчання (напрям—педагогіка, ба-

калавр) навчається окрема група студентів – 24 греко-

католицькі священики з України. Темою навчання цієї гру-

пи є боротьба з різного роду патологіями, а також з релі-

гійними сектами. 

Можна поставити запитання: 

Чому варто поїхати на навчання до Поморської 

академії в Слупську? Отже студент має отримати: 

 Диплом європейського ВНЗ. 

 Ознайомлення з польською системою навчання. 

 Знайомство з європейською культурою та мен-

тальністю, відкритий європейський ринок праці. 

 Ознайомлення з польською мовою, культурою, 

традиціями. 

 Нові знайомства з іноземними друзями. 

 Можливість взяти участь у діяльності наукових гурт-

ків, академічних організацій та об'єднань, заняттях у 

академічному хорі. 
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 Можливість відвідати історичні польські міста та 

визначні пам’ятки. Слупськ знаходиться у 18 км  

від Балтійського моря, 130 км – від Ґданська,  

110 км – від Сопоту, 230 км – від Щеціна, 300 км – 

від Берліна.  

 

А як оцінюють Академію і програми самі най-

більш зацікавлені, тобто студенти з України?  

 

«Мені пощастило взяти участь у програмі студентсь-

кого стажування у Польщі. Це дійсно квиток в майбутнє 

щасливе життя. Від перших днів мого перебування тут  я 

була приємно здивована відкритістю студентів та виклада-

чів. Вони намагаються завжди нам допомагати. Завдяки 

їхнім старанням, українським студентам легко ввійти у вир 

європейського життя».  

Ганус Ілона, студентка ХДУ 

 

«Найбільше запам'яталося хороше ставлення ректора, 

викладачів та студентів, цікаві лекції, а саме для нашого 

напряму — це спосіб проведення лабораторних робіт. Чу-

дове  місто, гарний гуртожиток, хороші люди – це все По-

морська академія. Дякуємо, що ми мали змогу побувати у 

Слупську».  

Студенти УжНУ 

 

«Звичайно, спочатку є певні труднощі – адаптація, 

мова, але вражає гостинність та готовність підтримати та 

допомогти  як з боку викладачів, так і з боку студентів. 

Дуже до вподоби навчання, а сааме – система занять, яка 

відрізняється від української – багато практики, цікаво. Мі-

сто Слупськ сподобалось своєю затишністю та привітніс-

тю. Ми дуже вдячні програмі за безцінний досвід». 

Олена Рафаїлова,ЧНУ  
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«Маємо чудову можливість навчатися у Польщі. Ду-

же приємно, що Польща підтримує дружні відносини з 

Україною. Нам як студентам-полоністам дуже важливо по-

бувати у польськомовному середовищі, почути автентичну 

польську мову, а також дізнатися більше про польську ку-

льтуру та звичаї». 

Студенти Прикарпатського національного  

університету ім. В. Стефаника  
 

«Минулого року я приїжджала на стажування (1 се-

местр), а цього разу я наважилась приїхати до Польщі за про-

грамою «Подвійний диплом». Я вважаю, що навчання за 

цією програмою є доволі перспективним: розвиває навички 

адаптації до зміни умов, відкриває доступ до світового досві-

ду та польської освіти, незаперечні переваги на ринку праці, 

а також дозволяє знайти нових друзів. Навчання за програ-

мою «Подвійний диплом» дещо відрізняється від звичай-

ного стажування: наше навчання і житло є платним; ми бу-

демо приїжджати на один семестр 3 роки; більша відпові-

дальність лягає на наші плечі; ми маємо змогу відчути се-

бе справжніми польськими студентами так, як дисципліни 

викладаються польською мовою, тому ми стоїмо на рівні з 

польськими студентами. 

Я задоволена, що маю змогу одночасно отримати два 

дипломи».  

Ірина Степанюк, ХДУ 

 

 

З наведеного вище можна дійти висновку, що обмін 

студентами є взаємно корисним для академії, студентів з 

України та їх рідних університетів. Це запрошення для по-

дальшого розвитку співпраці та можливості винайти інші її 

форми. 


